



Конкурс «Литературная Чувашия» в Кировской сельской библиотеке

В Кировской сельской библиотеке, в рамках республиканского конкурса среди библиотек и читателей «Литературная Чувашия: самая читаемая книга года», прошла интерактивная площадка «Читаем чувашское, родное...» для детей школьного возраста.

Вначале библиотекарь Ирина Ефимова рассказала об этом конкурсе, познакомила с книжной выставкой «Литературная Чувашия: самая читаемая книга 2017 года», где представлены книги, выпущенные Чувашским книжным издательством в 2017 году. Просмотрев выставку, юные читатели выбрали для совместного чтения чувашскую народную сказку «Волк и ягненок» и обсудили ее героев. Далее вниманию читателей была представлена подготовленная библиотекарем презентация «Книжная вселенная» - по продвижению чтения и самых читаемых книг, изданных в 2017 году. Во второй части мероприятия состоялось литературное караоке «Стихотворная карусель», Это конкурс чтецов, проводимый под музыкальное сопровождение, причем чтец заранее не знает, какое он будет читать стихотворение и под какую мелодию. Действие состояло из двух частей: в первой части присутствующим было предложено посмотреть видеоролики, в которых звезды театра и кино читают стихотворения под музыкальное сопровождение. Во второй части - ребята сами попробовали читать стихотворения под музыку. Караоке посвятили стихам Л. Смолиной. Артистично прозвучало стихотворение «Волшебное детство» в исполнении читателя Е. Иванова. Очень трогательно прочла стихотворение «Летний день» В. Волкова под мелодию вальса Шопена. Поэтические произведения обрели новое звучание благодаря тому, что их по-особому исполнила молодёжь. Мероприятие прошло на высокой поэтической волне.

Кировская сельская библиотека приглашает читателей в библиотеку, чтобы принять участие в опросе на самую читаемую книгу.